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РІШЕННЯ 

Вченої ради Національного університету біоресурсів і природокористування України 

від 22 жовтня 2025 року (протокол № 4) щодо доповіді в.о. декана факультету харчових 

технологій та управління якістю продукції АПК, доктора технічних наук, професора 

БАЛЬ-ПРИЛИПКО Лариси Вацлавівни про роботу колективу факультету 

харчових технологій та управління якістю продукції АПК з запровадження інноваційних 

технологій в освітній процес. 

Заслухавши та обговоривши доповідь декана факультету харчових технологій та 

управління якістю продукції АПК проф. Баль-Прилипко Л.В. «Про роботу колективу факультету 

харчових технологій та управління якістю продукції АПК з запровадження інноваційних 

технологій в освітній процес», Вчена рада Університету відзначає, що колектив факультету 

продовжує цілеспрямований розвиток, реалізуючи стратегічну мету і завдання, визначені 

Законом України «Про вищу освіту», Статутом університету та програмою розвитку 

«Голосіївська ініціатива-2025». 

Станом на 01.09.2025 р. на факультеті функціонує 4 кафедри, 5 навчальних лабораторій та 

6 навчально-науково-виробничих лабораторій. На факультеті станом на 01.10.2025 року 

навчається 1037 осіб, у тому числі за державною формою навчання – 365 осіб; за контрактом – 

672 особи, в тому числі 224 здобувачі вищої освіти з КНР, які навчаються за спільними освітніми 

програмами між Національним університетом біоресурсів і природокористування України та 

Університетом Ліньї у Китайській Народній Республіці (спеціальність 181 «Харчові технології»). 

Факультет здійснює підготовку фахівців за 2 освітніми програмами бакалаврського, 5 

магістерського та 1 – освітньо-наукового рівнів. 

Освітній процес забезпечує висококваліфікований професорсько-викладацький склад, що 

нараховує 49 науково-педагогічних працівники, в тому числі 48 докторів і кандидатів наук. 

Високий рівень викладання і наукова активність викладачів та співробітників факультету 

відіграють істотну роль у формуванні ставлення студентів до професійної діяльності і наукових 

досліджень. 

У звітному 2024-2025 н.р. кадровий склад факультету поповнився 3 докторами наук 

(Бандура В.М., Захаренко М.О., Сердюк М.Є.). 

За останні п’ять років Вчена рада, деканат, завідувачі кафедрами приділяли значну увагу 

підвищенню якості освітнього процесу, збільшенню освітніх програм (бакалаврська 

«Нутриціологія здорового харчування», магістерські – ОНП «Нутріціологія»; ОПП 

«Нутриціологія»), оновленню їхнього змісту та зростанню контингенту студентів.  

Керівництво факультету приділяє велику увагу реалізації практико-орієнтованого 

навчання, активно співпрацює із стейкхолдерами, членами ради роботодавців факультету, 

кафедр. Роботодавці активно долучаються до освітнього процесу (гостьові лекції; тренінги-

семінари; лабораторно-практичні квести; фуд-челленджі; «майстер-класи»; виїзні лабораторно-

практичні заняття на виробничих потужностях підприємств; участь у Науковому хабі 

«Українська нутриціологія та здоров’я нації»). Роботодавці активно долучаються до акредитації 

освітніх програм, беруть участь у засіданнях вчених рад, конференціях, забезпечують освітній 

процес новітнім обладнанням та сучасним приладдям. 

Для забезпечення якісного освітнього процесу впродовж 2021-2025 рр. колективом 

факультету видано 10 підручників, 45 навчальних посібників, 154 методичних рекомендацій, 

опубліковано понад 60 статей у виданнях, що входять до міжнародних наукометричних баз. 

Створено та використовується 198 електронних навчальних курсів. 

Особливу увагу приділено зміцненню матеріально-технічної бази кафедр факультету. 

Упродовж 2021-2025 рр. створена кафедра громадського здоров'я та нутриціології для підготовки 

здобувачів вищої освіти спеціальності І9 «Громадське здоров'я» (ОП «Нутриціологія здорового 

харчування»), навчально-наукову лабораторію нутриціології здорового харчування та Науковий 

хаб «Українська нутриціологія та здоров’я нації». 

Науковці факультету харчових технологій та управління якістю продукції АПК за звітний 

період виконували дослідження з 42 науково-дослідних тем, з поміж них 7 держбюджетних, 1 

міжнародна, 34 госпдоговірних.  
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На базі факультету проводяться щорічні міжнародні конференції: «Наукові здобутки у 
вирішенні актуальних проблем виробництва та переробки сировини, стандартизації і безпеки 
продовольства».  

Колектив факультету видає наукові журнали «Animal Science and Food Technology» 
(спільно з факультетом тваринництва та водних біоресурсів); «Здоров'я людини і нації», що 
мають категорію Б. 

Кількість публікацій у журналах, які включені в Scopus, Web of Science та інші науко-
метричні бази даних, за останні п’ять років становить 115. Усі НПП кафедр мають h- індекси у 
Scopus, Web of Science. 

На кафедрах факультету, під керівництвом досвідчених науковців, сформовані студентські 
наукові гуртки. За результатами конкурсу наукових гуртків університету, займають призові 
місця. Студенти факультету є постійними переможцями Всеукраїнського конкурсу студентських 
наукових робіт із спеціальності 181 «Харчові технології» МОН України. 

Міжнародна діяльність факультету реалізується в рамках стратегії розвитку «Голосіївська 
ініціатива – 2025» та Плану розвитку факультету на 2021-2025 рр. 

Науково-педагогічні працівники факультету та студенти постійно приймають участь у 
Міжнародних науково-практичних конференціях та семінарах. Наразі науковцями факультету 
виконується міжнародний грант № 1-25/660 від 18 травня 2022 року в межах заходу «Estonia’s 
contri butionin international climateco llaboration» («Внесок Естонії в міжнародне кліматичне 
співробітництво»), вартість 3,04 млн. грн., керівник – доцент Слива Ю.В. 

На факультеті діють програми академічної мобільності для викладачів та студентів. 
Науковці факультету здійснюють співробітництво з колегами ряду європейських університетів. 

Виховну роботу факультет реалізує на основі програми виховання студентів «Громадянин. 
Патріот. Фахівець». Активно до цих процесів залучається студентська організація. Основна увага 
приділяється формуванню в студентів засад академічної доброчесності, патріотизму, 
національно-патріотичному вихованню. Викладачі і студенти факультету допомагають ЗСУ 
через донати та волонтерство. 

Водночас Вчена рада звертає увагу на наявні резерви в роботі колективу факультету, які 
пов’язані з: 

- необхідністю підвищення ефективності профорієнтаційної роботи шляхом розширення 
співпраці із закладами освіти, проведення інформаційних кампаній, залучення сучасних 
цифрових технологій та активної участі студентів, випускників і роботодавців у популяризації 
спеціальностей факультету, особливо тих, що відкриваються; 

- потребою у подальшому зміцненні співпраці з представниками бізнесу та виробничими 
підприємствами з метою розширення можливостей для студентів щодо проходження виробничої 
та переддипломної практики, а також створення нових баз практик і забезпечення випускників 
перспективними робочими місцями, що відповідатимуть їхнім професійним компетенціям і 
запитам ринку праці; 

- підвищенням кваліфікації науково-педагогічних працівників, зокрема молодих вчених 
факультету шляхом проходження стажування в реальних виробничих умовах; 

- розвитком і зміцненням співпраці факультету з іноземними університетами та науковими 
установами, участю студентів і викладачів у міжнародних програмах академічної мобільності, 
інтеграцією в освітній процес сучасних методик викладання, впровадженням нових дисциплін, 
запозичених із навчальних програм університетів-партнерів; 

-  розширенням наукової діяльності кафедр факультету шляхом реалізації науково-
дослідних проєктів, освоєнням нових тематичних напрямів, а також залученням додаткового 
фінансування через активну участь у грантових програмах та конкурсах наукових досліджень; 

- підвищенням рівня володіння іноземною мовою студентами і НПП з метою сприяння їхній 
ефективній інтеграції в міжнародний освітній і науковий простір, розширенням можливостей 
академічної мобільності, участі в міжнародних дослідженнях та співпраці з закордонними 
партнерами; 

- оновленням матеріально-технічної бази факультету шляхом модернізації обладнання, 
забезпечення лабораторій сучасними технологіями, впровадження новітніх програмних 
продуктів та покращення навчального середовища для підвищення якості освітнього процесу і 
наукових досліджень. 
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Зважаючи на зазначене Вчена рада УХВАЛИЛА: 

1. Доповідь декана факультету харчових технологій та управління якістю продукції АПК 

Баль-Прилипко Л.В. «Про роботу колективу факультету харчових технологій та управління 

якістю продукції АПК з запровадження інноваційних технологій в освітній процес» взяти до 

відома. 

2. З метою підвищення якості організації освітнього процесу рекомендувати Вченій раді 

факультету, колективам кафедр: 

− впровадити нові підходи до профорієнтаційної роботи, зокрема відкриття освітніх центрів 

і гуртків в закладах загальної середньої освіти, проведення рекламних кампаній через соціальні 

мережі, а також залучення студентів, випускників і роботодавців до популяризації університету 

та факультету; 

− продовжувати роботу над удосконаленням освітнього процесу, впроваджуючи сучасні 

технології, інноваційні методики та цифрові інструменти для підвищення якості освіти й 

ефективності засвоєння знань; 

− розширити перелік наданих послуг виробничникам шляхом запровадження мікро-

кваліфікацій; 

− у співпраці з радою роботодавців факультету та за її підтримки оновити чинні договори й 

укласти нові угоди щодо проходження студентами практичної підготовки на 

сільськогосподарських підприємствах і в установах різних форм власності, забезпечуючи їм 

сучасні умови для набуття професійних навичок; 

− продовжувати впровадження обов’язкової програми стажування науково-педагогічних 

працівників на сучасних переробних та харчових підприємствах, що сприятиме розширенню 

їхнього професійного світогляду, вдосконаленню практичних навичок та поглибленню знань у 

межах окремих спеціалізацій, що дозволить інтегрувати новітні технології в освітній процес і 

забезпечить якісну підготовку фахівців відповідно до сучасних вимог галузі. Організувати 

співпрацю із факультетами щодо відкриття нових програм спеціальностей, пов’язаних із 

здоров’ям людини. 

3. Науково-інноваційну діяльність факультету спрямувати на: 

− залучення фінансових ресурсів до спеціального фонду шляхом проведення наукових 

досліджень і надання наукових послуг; 

− активізацію діяльності кафедр, спрямовану на пошук і залучення міжнародних наукових 

грантів, розширення співпраці з міжнародними науковими організаціями, а також на участь у 

тренінгах, семінарах і стажуваннях в провідних науково-дослідних установах інших країн; 

− підвищення кількісних та якісних показників наукових публікацій науково-педагогічних 

працівників і аспірантів у журналах, що індексуються в базах даних Scopus і Web of Science. 

Запровадити систематичний моніторинг наукометричних показників, зокрема індексу Гірша та 

профілів у Google Scholar, для кожного науково-педагогічного працівника факультету; 

− активізацію роботи з комерціалізації об'єктів інтелектуальної власності (патенти, 

методичні розробки, наукові консультації тощо) та укладання кафедрами господарських 

договорів за тематичними напрямами, що передбачають можливість участі вчених факультету в 

регіональних програмах і проектах; 

− сприяння залученню молодих учених до поглибленого вивчення іноземних мов, активного 

пошуку та участі в наукових грантах, а також формування їхньої державницької позиції в 

освітній і науковій діяльності та повсякденному житті. 

4. Поліпшення матеріально-технічної бази факультету: 

− здійснювати пошук нових джерел фінансування (гранти, зокрема міжнародні, спеціальні 

кошти від господарських угод, діяльність ННВЛ, випускники факультету, партнери, благодійні 

фонди тощо) для постійного поліпшення матеріально-технічної бази факультету, в т.ч. шляхом 

придбання лабораторного обладнання та приладів. 

5. З метою інтегрування в Європейський освітянський простір: 

− розширити співробітництво із зарубіжними університетами, з метою адаптації до 

Міжнародної системи вищої освіти; 

− долучитись до наукових досліджень у галузі харчових наук, що передбачає спільне з 

іноземними університетами-партнерами проведення наукових досліджень, симпозіумів, з’їздів, 

конференцій, семінарів тощо; 
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− організувати широку рекламу освітніх послуг факультету за кордоном з метою залучення 

іноземних студентів до навчання у НУБіП України. 

6. Господарсько-економічну діяльність факультету спрямувати на: 

− впровадження в практику новітніх технологій, а також подальше нарощування 

контингенту студентів; 

− збільшення надходження позабюджетних коштів від роботи навчально-науково-

виробничих підрозділів через оптимізацію їх діяльності; 

− розширення переліку сертифікатних курсів на факультеті, що дозволить здобуття 

теоретичних і практичних навичок за конкретною спеціалізацією, що сприятиме їх 

конкурентоспроможності на ринку праці та розвитку приватного бізнесу; 

− розширення спектру навчально-науково-виробничих послуг на основі прямих договорів із 

підприємствами різних форм власності та збільшити обсяг надходжень позабюджетних коштів 

на наукові дослідження за рахунок госпдоговірних угод. 

7. Рішення Вченої ради Університету обговорити на засіданні вченої ради факультету 

харчових технологій та управління якістю продукції АПК. Інформувати Вчену раду університету 

про виконання рішення до 01.09.2026 року. 

8. Контроль за виконанням рішення Вченої ради університету покласти на проректора з 

науково-педагогічної роботи та цифрової трансформації Глазунову О.Г. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

Голова Вченої ради Станіслав НІКОЛАЄНКО 

Учений секретар Оксана БАРАНОВСЬКА 


